

葡萄牙被摘 斯科拉里入主切尔西

葡萄牙众星身价猛涨

以费戈、鲁伊·科斯塔为首的葡萄牙“黄金一代”已经退出了历史舞台,C罗领衔的“新黄金一代”让城头变幻大王旗,欧锦赛两场小组赛收获两场大胜,葡萄牙已经成为欧锦赛冠军的大热球队。

与之形成对比的是,葡萄牙球星的身价也一路飙升,其主力阵容的身价已经达到了1.738亿欧元。而其主帅斯科拉里赛后赶往斯坦福桥淘金,主将C罗加盟皇马渐显端倪,“新黄金一代”有望在登上欧洲之巅后,再各赴前程。

暗度陈仓

斯科拉里投奔切尔西

随着葡萄牙酣畅淋漓地击溃捷克,一个今年欧洲转会市场目前为止最为重量级的交易浮出水面,现任葡萄牙队主教练斯科拉里将在欧锦赛后的7月1日,正式接过英超四大豪门之一的切尔西的教鞭。

这则消息是由切尔西以官方声明的形式大白于天下的。这则声明中说:“他是世界上最好的教练之一,无论在俱乐部还是在国家队,都有着绝对出色的执教成绩。”不得不承认,阿布拉莫维奇又一次用自己的金元强权,在所有候选人中摘取了最亮的那一颗宝石。此前,切尔西曾接触过现任AC米兰主教练安切洛蒂、前国际米兰主帅曼奇尼和巴塞罗那队主教练里杰卡尔德。

切尔西在声明中还说:“他能够挖掘出球队最大的潜能,他的雄心和理想也与我们高度一致,他是最佳的选择。出于对他目前工作的最大尊敬,切尔西俱乐部和斯科拉里本人在他正式履新之前,都将不再发表任何有关他新职位的言论。”

斯科拉里带领巴西队

在2002年夺得世界杯,并率领葡萄牙打进2004年欧锦赛决赛,而此前,他还在国内获得过一次巴西锦标赛冠军、3次巴西杯冠军、3次南美约大奖赛冠军,并分别在执教格雷米奥和帕尔梅拉斯时成为南美解放者杯冠军。2006年他曾被英格兰足总邀请担任国家队教练,但他当时以无法应付英国媒体无止境的骚扰为由拒绝了橄榄枝。现在看来,在他与葡萄牙足协的合同即将到期之际,也许已经找到了一套对付赫赫有名的英伦狗仔的办法。

然而,巴西人的英语水平成了大家担心的焦点,因为没有人知道他的英文水平如何,甚至他到底会不会说英文。现任英格兰主教练卡佩罗就有这样的问题,但目前赛事较少的他还有足够时间来学习,而斯科拉里在欧锦赛后需要马上投入英超新赛季的备战工作,时间也许是这位性格大师目前最缺乏的。

我们仿佛可以看见,下赛季英超的一场精彩大戏已经提前上演。

快报记者 沈忱

齐涉转会

葡萄牙众将心气更高

每逢大赛,将帅转会都是各队的禁忌话题,还没有一支国家队在大赛期间如此大张旗鼓地谈论将帅的转会问题,而如今,似乎斯科拉里和C罗的转会还成了葡萄牙争冠的强心针。

切尔西以官方声明的形式通报世界足坛,欧锦赛之后,斯科拉里将前往斯坦福桥执教切尔西队。事实上,在2006年德国世界杯期间,记者就曾当面采访过这个严谨得有些倔强的巴西老头。如果不是事先与葡萄牙方面达成了协议,斯科拉里是不会如此高调宣布这个消息的。而发布这个消息还是在欧锦赛的关键时间。

据葡萄牙媒体透露,斯科拉里执教葡萄牙队六年间,获得了一次欧锦赛亚军、一次世界杯四强,这样的成绩证明了斯科拉里的能力,而斯科拉里希望用一次欧战冠军为自己的葡萄牙之行画上圆满的句号。

C罗的转会目前更加明

朗,在C罗暗示希望加盟皇马之后,曼联也受到了重创。此前曼联俱乐部把皇马告上了国际足联,他们指控皇马为了得到C罗而怂恿他拒绝参加曼联的训练和比赛。葡萄牙提前锁定欧锦赛8强席位之后,C罗也似乎提前预订了飞往马德里的机票,因为,一个国际足联高级官员表示,国际足联几乎不可能对皇马作出任何处罚,“曼联想要因此让皇马受处罚的几率等于零”。

“我们的目标就是进入下一轮。我非常高兴能帮助我的队友们赢得胜利。我们懂得如何牺牲个人的利益来为了球队的好处。”对于欧锦赛的未来,C罗和他的队友充满了信心。这支主力阵容身价达到1.738亿欧元的球队,每个人都希望通过欧锦赛再次提升自己的身价。这一次,为国家而战,更是为自己而战,葡萄牙坚不可摧。

快报记者 沈忱

葡萄牙锁定小组头名

捷克土耳其打平需点球决胜

昨天凌晨,葡萄牙人以3:1战胜捷克,成为本届欧锦赛第一支小组出线队伍。开场仅8分钟,德科就为葡萄牙队率先进球,捷克队在9分钟后利用一次定位球机会由西昂科头球扳平了比分。下半场第63分钟,又是德科从右路往中路送出妙传,C罗大力低射将比分超出。补时阶段,C罗在一次反击中助攻替补上场的夸雷斯马打入空门,彻底锁定胜局。C罗在赛后说:“捷克队在上半场踢得很好,我们很难渗透他们的防线,但是我们表现出了很好的团队配合,每个人都知道怎样为了这个团队而作出牺牲。现在我们有很好的机会去争取冠军,但我们会尊重每一个对手。”

目前A组还剩一轮比赛,葡萄牙积6分,因为与捷克和土耳其的战绩,都是葡萄牙占优,事实上他们已经提前锁定了A组头名,剩下的一个出线名额将在捷克和土耳其之间产生。捷克与土耳其之战,谁胜谁出线,但是如果双方战平,情况就比较特殊了,因为两队的积分、相互胜负关系、净胜球、进球数将完全一致。按照本届欧锦赛的最新规则,小组赛末轮战平且各项数字相同的球队将在赛后直接互射点球决胜!也就是说,一旦捷克土耳其最后一战握手言和,不可避免地将会出现点球大战,来决出最后一个出线名额,这在欧锦赛的历史上尚属首次。

快报记者 吕远

瑞士人干干净净出局

东道主成第一支被淘汰球队



瑞士队球员巴内塔(左)为在比赛中错失良机而懊恼

谁说东道主不会小组出局?昨天凌晨,瓢泼大雨中,瑞士1:2输给了土耳其,提前与欧锦赛告别。瑞士主帅库恩无论如何也不会想到,半小时后突然死亡。不过,瑞士人赢得了世界的尊重,他们没有行东道主之便,真正体现了什么是公平。

大雨帮忙东道主

这一天,巴塞尔的雅各布体育场,一片红色,这里是瑞士的主场,瑞士人期待着主队能迎来一场胜利。比赛才开始10分钟,变天了,原本乌云密布的雅各布球场一阵沉闷的雷声后,顷刻间暴雨如注,央视评论员一直在转播席强调,各国的评论员都在雨中解说。不一会,球员全身都湿透了,雨越下越大,场地也渐渐有了积水,比赛变得艰难,尤其对注重短传的土耳其,影响更大。而瑞士人显然更擅长长雨战,第32分钟,瑞士人就敲开了土耳其的大门。德尔约迪克边路晃过门将后传中,皮球在门前溅起一阵水花后,几乎停住,雅金轻松将球送入大门。

大雨中,瑞士球迷不停地欢呼,场边的库恩激动得差点摔倒在地,似乎连老天都在帮瑞士。半场结束,瑞士一球领先,一切看上去很美。此时,雨停了,乌云已经被美丽的晚霞取代,清新的空气中,数万瑞士人在看台上尽情欢唱。

天晴后反被绝杀

雨过天晴后,球场出色的排水能力足以把积水迅速排走,下半场土耳其人发力了。易边再战,特里姆不动声色地换上冲击力出色的森图尔克,大举进攻。球场上,瑞士队的进攻质量似乎随着雨水的消失也大幅缩水,保住1比0

的比分似乎成了大多数队员的想法。潜移默化中,土耳其人的攻势大盛。图兰一次精准的左路传中,森图尔克高高跃起,头球冲顶入网。1比1,瑞士队遭遇当头一棒,库恩站在场边,苦苦思索着破门之策。此后,双方你来我往,各有机会。空气中的火药味,早已不像上半场那样。似乎,1比1的比分双方都可接受,瑞士人期待着最后一场葡萄牙人能高抬贵手,出线并不像想象中那么绝望。事实上,技术上的优势让土耳其人更加自信,他们正在积蓄最后的力量。

补时4分钟,比赛眼看就要结束,绝杀却以出乎所有人想象的方式袭来。第92分钟通恰伊传球,图兰禁区前劲射,皮球划过一道美丽的弧线后挂入球网。绝杀!土耳其球员狂欢并抱成一团,仿佛难以相信眼前事实。瑞士球员如雕塑般,站在草皮上。从天堂到地狱,只有短短60分钟。

东道主赢得尊重

谁说东道主就不会被小组淘汰?瑞士人赢得了所有人的尊重,还有一场比赛,库恩就可以去陪伴他病重的妻子了,整个欧锦赛,他都要时刻担心躺在医院的妻子,但他又不能离开,因为整个瑞士此刻都需要他。

瑞士队也成为2000年比利时之后,又一个被小组淘汰的东道主。瑞士人可以抬起头离开了,他们没有像2002年世界杯韩国队那样行东道主之便,真正体现了公平。两场比赛,裁判吹了捷克和土耳其总共44次犯规,但也吹罚了瑞士队39次犯规。没有红牌,没有点球,换句话说,作为东道主,瑞士队没有得到欧足联的任何照顾。

快报记者 吕远

风口浪尖

C罗暗示转会皇马



C罗(左)在进球后庆祝

一个进球、一个助攻,23岁的C罗在宁静的日内瓦夏夜掀起了一场完美风暴。

葡萄牙和捷克大战,第63分钟C罗终于破门,当时德科横推中路,C罗在门前14米处干脆利落地右脚扫射打进左下角,切尔西门神切赫望球兴叹。补时第1分钟,又是C罗单刀长驱直入,妙传给夸雷斯马,后者在门前7米处右脚推射空门得分。C罗已逐渐变得伟大,当31岁的老队长戈麦斯下场后亲手把袖标交给C罗时,意味着“新黄金一代”的崛起。高傲的C罗说:“我想成为历史上第一位在一个赛季中获得英超、欧冠和欧锦赛所有桂冠的球员。”

C罗的高傲还体现在自

己的转会上,C罗的去向成为今夏备受关注的一大焦点。葡萄牙人日前声明,将在欧洲杯结束后决定自己的未来。众所周知,葡萄牙主帅斯科拉里已下达了封口令,禁止麾下弟子谈论任何与C罗转会有关的话题。

而在这个节骨眼上,C罗也确实没有就自己的想法侃侃而谈。不过,在周三晚葡萄牙3:1击败捷克之后,

曼联王牌却强烈地暗示,他希望转会皇马。赛后,在混合区,西班牙《马卡报》的前方记者找到了C罗。要知道,这家马德里地区的媒体过去一个月来一直在持续炒作这位葡萄牙红星的未来。

“我真的很喜欢穿白色的队服,就像这套国家队队服一样。”C罗告诉《马卡报》记者。此役,葡萄牙没有选择穿传统的红色队服,而是选择了白色战袍,以此与捷克的红色战袍区别开来。不过,值得一提的是,曼联的传统队服为红色,而皇马的主场队服一直以白色为主调。因此,C罗的这番话可谓饱含玄机。

快报记者 沈忱



斯科拉里